



МНОГОЭТАЖНЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА

Состоялся семинар-совещание на тему «Перспективы развития Железнодорожного района города Орла в рамках формирования рынка доступного жилья в Орловской области».

2-я стр.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ

За последние 10 лет в Орловской области растёт число дорожно-транспортных происшествий, в результате которых более 2 тысяч человек погибли и 13 тысяч получили телесные повреждения...

3-я стр.

ПРОШУ, «ПАННОЧКА»

Всего лишь семнадцать дней прошло со дня открытия сезона в «Русском стиле» и премьеры «Зачем печалишься, душа моя», а на сцене театра уже поставлен новый спектакль по пьесе Нины Садур «Панночка».

4-я стр.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ



Фото Андрей САСИНА

Факельное шествие

В небе косматились тучи. Красно-рыжие языки пламени рвали холодный ноябрьский ветер. Но он был не в силах погасить газовый факел, который мгновением назад зажёг первый заместитель губернатора области П.А. Меркулов и первый заместитель главы администрации Орловского района М.П. Власов (на снимке).

И уж тем более ему было не задуть светлый огонёк радости в душах жителей старинного села Клейменово. Да, того самого — родового имени Шеншинных, теснейшим образом связанного с именем знаменитого русского поэта Афанасия Фета.

Ещё один символический факел, зажжённый в Орлов-

ском районе, где ровно неделю назад в деревне Знаменское прошла такая же приятная торжественная церемония. Прямо — факельное шествие!

Долго, очень долго шел газ в Клейменово. И сегодня лишь хозяева семи клейменовских домов из почти шести десятков смогут зажечь у

себя желанный голубой огонёк. Не беда: как заверил собравшихся на митинг по случаю пуска газа жителей села П.А. Меркулов, «к Новому году все будете с газом!». А затем коротко и по-простому Павел Александрович пояснил селянам смысл газификации, которая сделает их дома «теплыми и уютными — из таких повзрослевшим детям не захочется уезжать в город».

Разделить радость с жителями села в Клейменово приехали также начальник областного управления строи-

тельства и ресурсосбережения А.Г. Кисляков, управляющий трестом «Орелгоргаз» А.И. Черкасов, директор ООО «Сантехник» Н.Н. Болотин — это его люди тянули шестикилометровую газовую магистраль к селу.

Как водится, финансировалась газовая «труба» не только за счет федерального и областного бюджетов. Была, причем немалая, доля в общем деле и у самих жителей села Клейменово. Поэтому спасибо за долгожданный праздник они должны сказать и себе.

...Анна Михайловна Абраменкова чиркнула спичкой — и голубой огонёк радостно запылал над конфоркой. Хозяйка сияла, как её новая газовая плита.

Абраменковы приехали в Клейменово из Воркуты в 1992 году. С тех пор и мечтали о природном газе, платя за электричество, на котором держалось тепло в доме, огромные деньги. Сейчас тепло и уют по комнатам идут от работающего на газе АОГВ. Здорово, когда мечты сбываются!

Николай СОЛОПЕНКО.

Программа безопасности на дорогах

Министр внутренних дел Российской Федерации Рашид Нургалиев предложил программу, направленную на снижение аварийности на российских дорогах.

По мнению Нургалиева, необходимо резко повысить ответственность органов исполнительной власти и местного самоуправления за состояние дорог. Во-вторых, следует ужесточить законодательство — строже спрашивать с водителей-нарушителей. Министр предложил создать федеральное электронное досье, где учтут все нарушения. «Рецдивистов» накажут более сурово. Предполагается, что штрафы за аварийное поведение на дорогах увеличатся многократно. По некоторым сведениям, они могут возрасти как минимум в восемь раз. Также резко повысится ответственность за вождение «под градусом».

В-третьих, следует внедрить современные средства автоматической фиксации правонарушений, технического числения штрафов и его взыскания. Таким образом, будет снята проблема коррупции, внедрен в жизнь принцип неотвратимости наказания, а каждый участник движения окажется под контролем.

Наказывать станут не только нарушителя за рулем, но и владельца транспортного средства. По-новому планируется организовать обучение водителей. Автошколы, чьи выпускники допустили ДТП, будут штрафовать, а условия приема экзаменов станут жестче.

Особой заботы требуют дети. В школах предложено повысить количество уроков по изучению правил дорожного движения, а в регионах — принять законы о введении обязательных нормативов по обеспечению безопасности всех детских учреждений — размеще-

нию на дорогах «лежащих полицейских», знаков ограничения скорости и т.д.

Необходимо также кардинально улучшить организацию экстренной медицинской помощи при ДТП. Уже создается единая информационная система связи милиции со спасателями, медиками, аварийно-дорожными службами и транспортниками. Легкие вертолеты доставят в пробки мобильные группы ГАИ, спасателей и медиков, эвакуируют раненых.

Предложения, разработанные Министерством внутренних дел, легли в основу федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006—2012 годах». Программа будет принята в конце этого года.

По сообщениям информантов.

Продолжение темы — на 3-й стр.

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О награждении государственными наградами Российской Федерации

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить: **МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДЫ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ» ГОРБУНОВА Вадима Васильевича** — водителя автомобиля закрытого акционерного общества «Маслово» Орловского района Орловской области.

За заслуги в области сельского хозяйства и многолетний добросовестный труд присвоить почетные звания:

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ ВЕТЕРИНАРНЫЙ ВРАЧ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» ЖИЛКИНОЙ Наталье Ивановне — главному ветеринарному врачу сельскохозяйственного производственного кооператива «Березки» Орловского района Орловской области.

«ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» СЕМЕНОВОЙ Тасии Михайловне — животноводу федерального государственного унитарного предприятия «Опытно-производственное хозяйство «Красная Звезда» Орловского района Орловской области.

Президент Российской Федерации В. ПУТИН.

Москва, Кремль 14 ноября 2005 года № 1313

Коллегия администрации Орловской области

Постановление 18 ноября 2005 г. № 179 г. Орел.

О внесении изменений в постановление коллегии администрации Орловской области

От 13 сентября 2005 года № 152. В целях приведения постановления коллегии администрации Орловской области № 152 от 13 сентября 2005 г. «О стоимости специальной продукции, связанной с эксплуатацией транспортных средств» в соответствие с действующим законодательством КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ: внести изменение в п.4 постановления, изложив его в следующей редакции:

«4. Настоящее постановление вступает в силу по истечении десяти дней с момента его официального опубликования».

Председатель коллегии Е.С. СТРОЕВ.

КОНКУРС СРЕДИ СОТРУДНИКОВ ПОЧТЫ



НП «Редакция газеты «Орловская правда» напоминает ранее объявленные условия проведения конкурса на лучшую организацию подписки на 1-е полугодие 2006 г. на газету «Орловская правда» среди подразделений и сотрудников УФПС Орловской области.

В целях стимулирования работы, проводимой сотрудниками УФПС Орловской области в рамках подписной кампании, объявляется конкурс на лучшую организацию подписки на газету «Орловская правда» на 1-е полугодие 2006 года. Учитываются подписные абонементы на 6 месяцев.

1. Среди межрайонных почтамтов, подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 3000 рублей, 2-я премия — 2000 рублей, 3-я премия — 1000 рублей.**

2. Среди ОПС г. Орла, г. Ливны, г. Мценска (с подведением итогов по каждому городу), подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 3000 рублей, 2-я премия — 2000 рублей, 3-я премия — 1000 рублей.**

3000 рублей, 2-я премия — 2000 рублей, 3-я премия — 1000 рублей.

3. Среди почтаполюсов межрайонных почтамтов (с подведением итогов по каждому почтаполучателю), подписавших наибольшее количество экземпляров, при условии превышения базовых показателей: **1-я премия — 500 рублей, 2-я премия — 300 рублей, 3-я премия — 100 рублей.**

4. Среди руководителей ОПС межрайонных почтамтов области, с подведением итогов по каждому почтаполучателю: **1-я премия — 500 рублей, 2-я премия — 300 рублей, 3-я премия — 100 рублей.**

Итоги конкурса подводятся по представлению отдела подписки УФПС Орловской области по окончании подписной кампании и утверждаются редакцией газеты.



В. В. ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ С ИМПЕРАТОРОМ ЯПОНИИ

Беседой с императором Акихито завершился вчера свой официальный визит в Японию Президент России В. В. Путин. С 72-летним монархом он встретился в императорском дворце.

Беседа продолжалась полчаса. В ходе разговора В. В. Путин подчеркнул важное значение того, что его визит состоялся в год 150-летия установления межгосударственных отношений между Россией и Японией.

GERMAN GREFF — ЗА ПРИВАТИЗАЦИЮ ПАМЯТНИКОВ

Министерство экономического развития и тор-

говли РФ считает необходимой приватизацию памятников истории и культуры, заявил вчера его глава Герман Греф на международном форуме «Инвестиции в Россию: проблемы и решения».

По словам министра, в настоящее время готовятся поправки в законодательство, которые предусматривают передачу памятников истории и культуры федерального значения в ведение субъектов Федерации. Кроме того, согласно поправкам после экспертизы, в том числе и культурологической, данные памятники можно будет приватизировать, но с определенными ограничениями.

За государством должны остаться только те памятники истории и культуры, которые необходимы для исполнения федеральных функций, остальные строения необходимо передать частному сектору, что позволит сохранить их, подчеркнул Г. Греф.

По сообщениям информантов.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

МЧС — 15-ЛЕТ

Главное управление МЧС по Орловской области готовится к празднованию 15-летия со дня образования службы МЧС. Эта дата будет отмечаться 27 декабря.

А с 19 по 23 декабря в Ливенском, Мценском, Кромском, Глазновском районах и в Орле пройдут вечера-чествования представителей личного состава пожарных частей и отделов главного управления МЧС по Орловской области, ветеранов ведомства.

В торжественных мероприятиях примут участие руководители ГУ МЧС, главы администраций районов.

ЭКОНОМИЧНЫЙ НАСОС

«ЛИВГИДРОМАША»

Ливенское предприятие «Ливгидромаш» принимает участие в открывшейся в московском выставочном центре в Сокольниках международной специализированной выставке «Насосы и компрессоры-2005». Эта выставка — ежегодная, и ливенцы — её постоянные экспоненты.

Среди оборудования для перекачки различных жидкостей «Ливгидромаш» впервые представит свою новейшую разработку — автоматизированную станцию повышения давления (АСПД). Это оборудование предназначено для использования в сфере ЖКХ и относится к категории ресурсосберегающих.

Работающая от электрической энергии АСПД автоматически реагирует на увеличение или уменьшение потребления воды. К примеру, если число потребителей минимальное, на автоматизированной станции работает один насос. Если же расход воды возрастает, постепенно подключаются остальные насосы.

Выставка в Сокольниках будет работать до 25 ноября.

СОСТОИТСЯ ОПТОВАЯ ЯРМАРКА

В соответствии с указом губернатора области 7 декабря в спортивном центре «Олимп» состоится XI внутриобластная оптовая ярмарка «Выбираем орловское» по заключению договоров на поставку товаров на региональный потребительский рынок в 2006 году. К участию в работе ярмарки приглашаются предприятия оптовой и розничной торговли, пищевой, перерабатывающей и легкой промышленности, предприятия-производители товаров народного потребления, предпринимательские структуры и индивидуальные предприниматели Орловщины, а также внеобластные предприятия, производящие товары народного потребления, не вырабатываемые в области.

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ В ОРЛЕ

В этом году научная общественность отметила 200 лет со дня рождения выдающегося русского историка-орловца Н.Г. Устрялова (1805—1870).

В Орловском государственном университете 24—25 ноября состоится международная научно-практическая конференция «Преподание отечественной истории в школе и вузе: традиции и современность». Она посвящена жизни и деятельности нашего земляка, вопросам преподавания истории в современной школе. Предполагается, что в конференции примут участие историки из Москвы, Липецка, Курска и других городов России. Среди участников — автор учебников по истории России Э.М. Шагин и декан исторического факультета Орловского государственного университета С.Т. Минаков.

В первый день на юридическом факультете ОГУ состоится выставка научных трудов и учебных пособий Н.Г. Устрялова. Здесь же будет организован «круглый стол» на тему: «От русской истории Устрялова к учебнику XXI века».

25 ноября на историческом и художественно-графическом факультетах ОГУ начнут работу секции. На родине историка в селе Богородском (Свердловский район) пройдет выездное заседание конференции.

Информантство «Орловской правды».